

Evidencijski broj / Article ID: 8482339  
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
 Rubrika / Section: Kultura



## PREDSTAVLJEN PROJEKT SIPA ZA ŠIBENSKO I ZADARSKO PODRUČJE

# Turistima se otvaraju Guduča i vrelo Une

**ŠIBENIK** – Projekt SIPA čiji je cilj razvijanje sustava za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Šibensko-kninske i Zadarske županije, a financira ga Europska unija kroz PHARE 2006 Program jadranske prekogranične sura-

dnje predstavljen je jučer u Gradskoj vijećnici. Projekt provodi Regionalna razvojna agencija Šibensko-kninske županije u suradnji sa zadarskom, te sa javnim ustanovama za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima šibensko-kninske te zadarske

županije, Nacionalnim parkom Krka i talijanskim organizacijama COOSS Marche i Zanzibar. U uvodnom govoru šibensko-kninski župan Goran Pauk izrazio je zadovoljstvo što je projekt SIP-a dobio zeleno svjetlo od EU.

– Tim više što je Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima osnovana tek prošle godine i realizacijom ovog projekta će u samom startu započeti s radom na poslovima za koje je i osnovana – dodao je Pauk. Cilj projekta je razviti sustav za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima u Šibensko-kninskoj i Zadarskoj županiji kroz jačanje upravljačkih tijela ustanova, razvoj visokokvalitetne ekološki održive turističke ponude te kroz suradnju i razmjenu dobre prakse sa talijanskim partnerima. Očekivani rezultati su, kazano je na prezentaciji, osnaživanje ustanova, uređenje lokaliteta u

zaštićenim područjima prirode kako bi se osposobili za prijem turista, osnaživanje turističke aktivnosti javnih ustanova kroz otvaranje tuističkih info kioska i kreiranje organiziranih turističkih tura te turistička promocija zaštićenih područja prirode u Šibensko-kninskoj i Zadarskoj županiji. Prezentirajući projekt SIPA, njegova voditeljica Katarina Mrvica, pri tom je posebno naglasila da će se ovim projektom za prihvata turista urediti lokaliteti Guduča, koja je ptičji rezervat, te vrelo Une, zaštićeni hidrološki spomenik prirode.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 187,6 tisuća eura, a od toga ga Europska unija financira sa 93,8 tisuća eura, odnosno sa 50 posto iznosa. UNDP je, pak, izdvojio 31 tisuću eura, a ostatak novca, 62 tisuće eura, osigurati će svi partneri koji su uključeni u njegovu realizaciju.

**Z. DELJANIN**



**Vrelo Une**